

КВН приуроченный Международному дню борьбы с коррупцией.

8 ноября в Центре Детского Творчества города Азнакаево состоялась игра КВН под названием «Вечером деньги, утром...» среди молодежи Азнакаевского муниципального района, приуроченная месячнику борьбы с коррупцией.

За звание самых веселых и находчивых боролись пять команды:

1. «Такие разные» - НГДУ Азнакаевскнефть,
2. «Профессионалы» - ГАПОУ «Азнакаевский политехнический техникум»,
3. «Кучтэнэчлэр» - МКУ «Управление культуры ИК АМР»
4. «Училка в законе» - МКУ «Управление образования ИК АМР»
5. «ЦОК-ЦОК каблучок» - АМО РТ

Программа состояла из приветствия, домашнего задания «К нам едет ревизор» и разминки.

3 место завоевала команда КВН «Кучтэнэчлэр»

2 место завоевала команда КВН «ЦОК-ЦОК каблучок»

1 место завоевала команда КВН «Такие разные»

КВН состоялся при поддержке МКУ «Управления по делам молодежи и туризму», МБУ «Молодежный Центр», представителя компании АО "Мэри Кэй" Вера Ризванова.